
Scenariusz lekcji 
 

 
 
Klasa: II Technik ekonomista 
 
Prowadzący: mgr Karolina Tomaszewska 
Czas: 1 godzina lekcyjna 
 
Temat: Ryczałt od przychodów ewidencjonowanych  
 
Cele operacyjne (Uczeń): 
 

 potrafi powiedzieć jaki podmiot nie może korzystać z ryczałtu 

 potrafi określić jakie formy ewidencji należy prowadzić przy zryczałtowanym podatku 
dochodowym 

 definiuje pojęcia: przychód, dochód, koszt. 
 
Metody i formy pracy: 

 wykład rozszerzony 
 metoda aktywizująca – „Burza mózgów” 
 praca z wykorzystaniem programów komputerowych i sieci Internet 

Środki dydaktyczne: 
 komputer z dostępem do Internetu  
 strony internetowe: learningapps.com, Jamboard 
 aplikacja MS TEAMS 
 aplikacja SWAY 

 
Realizacja podstawy programowej: 
EKA.05.4.3(6) 
 
Przebieg lekcji: 

 
1. Zapoznanie uczniów z tematem i celami zajęć. 
2. Wprowadzenie do tematu. Zadanie pytań : „Jakie poznaliście dotychczas formy 
opodatkowania przedsiębiorstwa?”, „Jakie formy działalności mogą być nimi 
opodatkowane?”. Burza mózgów z wykorzystaniem tablicy JAMBOARD.  
3. Omówienie propozycji uczniów oraz przypomnienie uczniom czym jest: koszt, przychód 
oraz dochód.  
4. Wykład rozszerzony:  
Prezentacja nt. zryczałtowanego podatku dochodowego od przychodów 
ewidencjonowanych. Prezentacja w aplikacji SWAY. 
5. Omówienie form ewidencji niezbędnych przy zryczałtowanym podatku dochodowym. 
6. Wykorzystanie aplikacji LearningApps w celu utrwalenia wiadomości.  
7. Podsumowanie zajęć w postaci pytań: 
,,Od czego zależy wybór formy opodatkowania przedsiębiorstwa?” 

 
Załącznik 1 
https://jamboard.google.com/d/1EtMTx_YbCxjMs41C1OFQHcNzBLtWOqCgScVkC3MJcH8/viewer?f=0 
 
Załącznik 2 
https://sway.office.com/z6CJ4DasCypv5RQL?ref=Link 
 
Załącznik 3 



  
 
Załącznik 4 
https://learningapps.org/watch?v=p0bqg2ync21 
 


